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Ванредних избора за Скупштину града Београда неће бити овог пролећа, сазнаје "Блиц"
у изворима владајућих градских структура.

  

  

Иако је било доста спекулација о градским изборима, заједно са локалним, покрајинским
и републичким, одлучено је да се сачека редован изборни циклус за град Београд, 2018.
године. Тако ће Синиша Мали остати на позицији градоначелника још најмање две
године.

  

На вест о могућим београдским изборима, градски страначки функционери су изјавили
да ће, уколико дође до изборне трке, бити спремни.

  

Ако избори буду расписани, од Београђана очекујемо подршку за све што смо до сада
урадили Никола Никодијевић (СПС), председник Скупштине града

  

- Ако буде избора, СПС је спреман. Најважније је да радимо несметано, град
функционише нормално, имамо планове и буџет и радимо по устаљеном распореду. Ако
избори буду расписани, од Београђана очекујемо подршку за све што смо до сада
урадили - рекао је за "Блиц" председник Скупштине града Никола Никодијевић.
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С друге странке, опозиција наставља да захтева београдске изборе.

  

Више пута до сада се очекивала оставка градоначелника због катастрофалног вођења
града, као и разних афера Балша Божовић, председник Градског одбора ДС
  - За изборе у Београду заиста има повода. Више пута до сада се очекивала оставка
градоначелника због катастрофалног вођења града, као и разних афера и ненаменског
трошења новца из буџета - каже председник ГО ДС Балша Божовић.

  

На власти у Београду је коалиција коју чине СНС, СПС-ПУПС и део отцепљеног ДСС.

  

Избори у београдским општинама

  

Након оставке председника општине Земун Дејана Матића и председника општине
Вождовац Александра Савића, извесно је да ће локални избори бити одржани у свих 17
београдских општина. У Земуну и на Вождовцу ће бити одржани ванредни избори.

  

(И. Недић , Д.Радисављевић , Блиц)
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